-

Sparreglar, rostfritt stal, Form A

Artikelbeskrivning/produktbilder
Beskrivning

Material:
Rostfritt stal 1.4305.

Utférande:
Blankt. Lasstift slipat, ej hdrdat.

Anmérkning:

Sparreglarna anvands nar Iasstiftet ibland inte far sticka ut. Nar man vrider regeln
180° dras lasstiftet in.

Regeln halls kvar i detta lage av en skara.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



[ ]
. - o
Sparreglar, rostfritt stal, Form A
Ritningar
sy
Q m
| —
-‘J 1
e
~l
N L
' I
D—U,UE‘
-0,04
D1
o N : J!
Q = - - ]
T
Q
Artikeldversikt
Bestallningsnr. Form D D1 D2 L L1 L3 B B1 H F x 30° Fjaderkraft Fjaderkraft
borjan slut
FicaN F2caN
K0637.1040410 A 4 M10 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0637.1040510 A 5 M10 10 38 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K0637.1040610 A 6 M10 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0637.10404101 A 4 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0637.10405101 A 5 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K0637.10406101 A 6 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0637.1040512 A 5 M12 12 468 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K0637.1040612 A 6 M12 12 468 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0637.1040812 A 8 M12 12 468 30 25 108 36 8 2,3 8 15
K0637.10405121 A 5 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K0637.10406121 A 6 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0637.10408121 A 8 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 2,3 8 15
K0637.1040616 A 6 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0637.1040816 A 8 M16 16 604 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K0637.1041016 A 10 M16 16 604 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0637.10406161 A 6 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0637.10408161 A 8 M16x1,5 16 604 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K0637.10410161 A 10 M16x1,5 16 604 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0637.1040820 A 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
. - o
Sparreglar, rostfritt stal, Form A
Artikeldversikt
Bestéllningsnr. Form D D1 D2 L L1 L3 B B1 H F x 30° Fjaderkraft Fjaderkraft
bdrjan slut
FlicaN F2 caN
K0637.1041020 A 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0637.1041220 A 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60
K0637.10408201 A 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K0637.10410201 A 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0637.10412201 A 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



